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Unter der Bedingung, dag die PT. feste Frequenzen haben, ; 4) Der Scheitelwert # und die Summe p,_der Scha
8ilt fiir den Schalldruck des D””

ph-t = const. ptph

Bffektivwerte R4 und D5 zweier_ Tone.

bzw. Ph-t =P, + Py + Py, (I’c fest) (2) Py = P; + Dy, als Pegel P in db ausge;i)riickt}: ‘ |
und fir den Schalldruck des D212) A i i SR o ;2 (1% 51—)
2 a D n 2
Potp = const. p,py PPy Is
- bzw, P2t—h = Pc + 2Pt + Ph (3) Pa = Pz + 20 1og(1+1070_), da p=1p, 10 .
Da die. Pegel der DT. konstant bleiben sollen, Unten sind Kurven fiir Pa = Konst. abgebildet. Es sind gleich-
wird aus (2): Py + Py = Konst, (4)

zeitig die EKurven fiir konstanten Scheitelwert, da o
V = =f_. Ubrigens ist B=p_=p_.

und aus (3): 2P+ Pp = Konst, 7 g £ =29,+8,= ﬁ(p1+p2) =2, =8, g a=be '

In einer Darstellung, die Py in Abhingigkeit wom P, am 3

8ibt, wird (4) als eine Gerzdé mit gem Ansties _3

und (5) als eine Gerade mit dsm Anstieg -2 abgenilies. g
’ 3) Der Gesamtschalldmck zweier Tine, der Tinfestens motren_
dig ist, damit ein durch eine Hichtlincaritss sens lister :..l :
die Horschwelle erreicht. sl !
M % ) SR
Unter der Voraussetzung, dag * . !
: e 1
5 P, o+ P, = Konst. (S.0.2) /20 ! ;
ist, hat P: nach Gl. (1) ein Mrimm, wee= 2, = P ist, : )
Der Mindest-Gesamtschalldruck ist dam= maen (1) 3 i !
ot 4 5 b s
; Iiegt der Schalldruck des D, 2n der Srschwelle, fame 1= : :
Ph-t = Ps; PB ist der zur Freguemz k% S=2ige ScwmTldvgey I |
pegel der Horschwelle, Mit B £ = I—'. wird sms @2 (2 ] |
.~ 5 0
Pt*Ph“Ps‘Pc' X : :
Pa und Pc 8ind konstant, wemn di= PT. fogts Fregueres ' 1
haben. Es gilt also G1.(4). Dex= fangs zss g - ” " !
i &, P _p i ) !
Pt+Ph‘2‘Pr 63‘; . !
Der Hindeat-Gesa:ntscha‘.lir.':‘: ist =
P-P 3 :
Po=-2C,3, (n ot A SO
Ezrven komstanten Differenztonfaktors.
Adsymptoten =21ls gestrichelte Linien eingezeichnet.
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1) Anhang II G1. (2) una (4), fermer B, DNODEES P a.a.0,

S8.70.
2) Anhang II G1. {8), ferzer E. INIIEER WSS ma 0. ® e




